



В Каменске-Уральском ранее судимый местный житель признан виновным в покушении на убийство



Собранные следственным отделом по городу Каменск-Уральский СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 41-летнего ранее судимого местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.1 ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием СКР и судом установлено, что в ночь на 15 октября 2021 года подсудимый, находясь по месту своего жительства в квартире дома по улице Рабочая в городе Каменске-Уральском, распивал спиртное со знакомым мужчиной, 1980 г.р. В процессе застолья между ними произошёл конфликт, на почве которого подсудимый нанёс своему оппоненту несколько ударов кулаком и ногой, а затем, воспользовавшись тем, что потерпевший лежит на полу, вооружился ножом и стал наносить ему множественные удары в область жизненно важных органов. Потерпевшему удалось выбраться из квартиры, после чего подсудимый, посчитав, что от полученных множественных травм его оппонент неминуемо погибнет, закрыл за ним дверь. Однако жизнь потерпевшего была спасена благодаря тому, что один из жильцов данного дома заметил истекающего кровью пострадавшего в подъезде и вызвал для него «скорую помощь». Потерпевший был доставлен в медучреждение, где ему оказали необходимую помощь.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

11 Июля 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1704891>